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令和２年度 第２回 瑞浪市行政改革審議会（書面開催）会議録 

 

 

 令和２年１２月１１日（金）に開催しました第２回瑞浪市行政改革審議会は、新型コロナ

ウイルス感染症拡大防止のため、書面開催としました。 

 

〇令和２年１２月１１日（金） 書面開催 

 

〇令和２年１２月２５日（金） 回答期限 

 

〇書面承認等を行う議案 

１．議事 

（１）「第１回会議録（案）」について 

（２）外部評価に関する意見交換について（意見書案確認） 

２．その他 

令和２年度第２回瑞浪市行政改革審議会（書面開催）に関するご意見等の提出について 

 

〇配布資料 

資料１ 第１回瑞浪市行政改革審議会会議録（案） 

資料２ 令和２年度第５次瑞浪市行政改革に関する意見書（案） 

資料３ 令和２年度第２回瑞浪市行政改革審議会（書面開催）に関するご意見等 

 

 

〇ご回答者 

瑞浪市行政改革審議会規則第２条第２項の別 お  名  前 

学識経験者（中京学院大学 准教授）  古田 成志 様 ※会長 

公共的団体等の代表（連合自治会推薦） 足立  亘 様 

公共的団体等の代表（瑞浪商工会議所推薦） 橋本 孝晴 様 

公共的団体等の代表（瑞浪青年会議所推薦） 遠藤 俊哉 様 

公募による市民  小倉 恭子 様 

公募による市民  伊藤 道子 様 

                      以上６名 

 

〇未回答者：なし 
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１．議事 

（１）「第１回会議録（案）」について 

議決結果 

承認 不承認 計 

６名 ０名 ６名 

ご意見等 

・議事録の一部修正。 

 

（２）外部評価に関する意見交換について（意見書案確認） 

ご意見等 

・３つの柱それぞれで、委員の意見を集約すると、以下のようにまとめることができる  

ように感じました。 

①協働による行政運営：市民が市政に対してより興味、関心を持つようにすること。 

②簡素で効率的な行政運営：各施策についてコスト以上の効果があることを見極めること。 

③持続可能な行政運営：行政サービスを低下させないことを考慮すること。 

・地域活動や交付金等について全体に周知できていないと感じます。受け手に高齢者が多

いからかもしれませんし、周知方法に問題があるのかもしれません。せっかくの取り組み

が周知できていなければ意味がなく、もったいないと思います。 

・とても丁寧な説明をありがとうございました。 

 

※その他ご意見等 

・市役所のエントランスに案内者を常時設置する必要があるのでしょうか。例えば、市民

課職員に案内業務を兼務させたり、案内ボランティアを導入したりすることを検討してい

ただきたいです。 

 

 


